

智慧创新 “连接” 未来 中信国际电讯集团全面亮相 2023 MWC 上海

2023年6月28日，上海——亚太一流的跨国互联网化综合电讯企业中信国际电讯集团有限公司（以下简称“中信国际电讯”；股份代号：1883）宣布，携手旗下澳门电讯、中信国际电讯CPC、中企通信等多家子公司，集中亮相2023上海世界移动通信大会（以下简称“2023 MWC 上海”）。在中信集团的统一规划和指导下，中信国际电讯集团又一次参与此次盛会，展示从智赋“一带一路”资源禀赋，“数码澳门”5G智慧应用，到“元宇宙多人协作平台-AR互动场景”等关键主题。多个智慧项目助力创新实践，加速数字化转型，创造新机遇，激发新增长。



“今年大会的主题是‘时不我待’，这从一个侧面很好地描绘出了在新发展时代下，中国科技企业的精神面貌。中国是全球移动通信领域的领导者，也是全球最大的移动通信市场。作为身处其中的中信国际电讯集团，有责任也有信心，在中信集团的带领下，发挥集团全球资源优势，以创新发展理念，连接全球、连接客户、连接合作伙伴、连接未来，让大家都能够享受到科技进步带来的福祉。”中信国际电讯集团副总裁黄政华表示。

“连接”国家战略 展现中国企业的担当

作为中信集团新消费板块的重要组成部分，中信国际电讯已经发展成为亚太领先的跨国电讯和ICT综合性服务集团，承担着中信集团信息通信领域主力军的重任。不仅是中信集团科技创新的重要力量，也是中资企业走出、外资企业引进来的信息通信服务优选合作伙伴。

在本次展会上，中信国际电讯集中展示了五大业务、四大板块以及全球布局，包括移动业务、互联网业务、国际电讯业务、企业业务和固网话音业务五大范畴，覆盖大中华地区、亚太、欧洲和北美市场。其中，突出演示了粤港澳大湾区升级版一卡多号服务平台、数智化跨境移动网络安全服务平台、亚太区核心的企业信息服务平台、全球流量交易平台、世界运营商业务、CTT 数据中心业务等。



中信国际电讯集团副总裁黄政华表示，“这些服务都充分诠释了中信智慧，也是中信国际电讯在顺应数字经济发展浪潮的同时，结合集团自身资源禀赋和业务特点，为国家建设数字中国发展战略，贡献中信力量。”

“连接”社会和民生 带去科技进步的福祉

“5G 变革”是今年 MWC 上海三大主题方向之一。5G 发展最主要的目标是为经济社会服务，为企业数字化转型做出积极贡献，同时为老百姓提供用得上、用得起和用得好的服务。

走进中信国际电讯集团旗下澳门电讯的展区，来宾能全面了解到澳门电讯积极支持和参与澳门、横琴粤澳深度合作区、粤港澳大湾区建设发展的方方面面。从如何助力构建澳门智慧城市“云网智安”底座，到澳门电讯自建的“三网、四中心、一平台”智慧城市基建如何助力数字化转型，再到如何助力实现澳门全面光纤覆盖和实现澳门互联网速度位列全球首位，以及澳门电讯的智能大数据平台、大型国际盛事 5G 直播方案等。

澳门电讯同时积极推进与澳门金融、城市建设和运营、医疗健康、绿色低碳、文化旅游等领域的务实合作，在数据共享、技术研发、人才培养等方面搭好平台，助力粤港澳大湾区和横琴粤澳深度合作区建设，支持澳门经济适度多元发展和民生改善。

连接“一带一路”，共享发展与机遇

2023 年是“一带一路”倡议提出十周年，也是中国式现代化新征程的开始。十年以来，在中信集团的领导下，中信国际电讯携旗下中信国际电讯 CPC 和中企通信，全力支持“一带一路”沿线地区和国家的经济发展，用中国智慧，连接不同的国家和市场，让大家充分运用“云网智安”提升数字能力，在“走出去”、“引进来”的数字旅程中共迎挑战，共创新可能。

为此，智赋“一带一路”也成为整个展区中亮眼的部分之一。在此，来宾可以详细了解中信国际电讯 CPC 和中企通信，以全球一体化运营平台，融合全球信息通信资源打造云网融合架构，实现企业全生产链要素连接，并以智能云算网大脑，持续优化网络连接能力。其中，率先在“一带一路”沿线、RCEP 成员国等地形成了独特的国家和资源布局优势，全球五大洲遍布 160+ 个网络据点、60+ 个 SD-WAN 服务节点、30+ 座数据中心、21 座云平台和 3 个全天候运作的安全运营中心（SOCs）。通过自主算法团队研发的大数据平台与创新智能算法模型，实现客户的全球网络预测、分析、优化等智能化管理。构建高度安全的“云网智安”数字化新底座，以“服务在地、连接全球”的优势，推动数字经济高质量发展。

“连接”千行百业 释放数字化底座能量

“数字万物”是今年 MWC 上海的一大话题方向。当今时代，数字技术已经成为经济高质量发展的重要引擎，它推进不同产业板块飞快发展转型，给经济社会带来了各种新机遇，也由此培育了很多新赛道，但同时也带来了各种新挑战。传统行业、企业需要不断探索和实践数智化的可能性和可行性，让数字技术能很好地为产业、为企业所用，重点打造经济性与高品质兼备的优质服务。

在中信国际电讯集团的展台上，来宾可看到中信国际电讯 CPC 及中企通信共同展示的智能赋“千行百业”数字化转型的创新应用，生动、清晰地诠释出企业“智能运营旅程”：通过智能化自动化、大幅简化生产工序及流程的“智能制造”；通过“智能台账”消除语言障碍及改善数据输入流程，确保业务合规性；通过人工智能算法，筑造信息安全护盾，实现“可视化安全防护”；通过“智能登记控制管理”，快速、准确、高效的身份识别及进出管理，一步到位；通过“智能运维”，不受地域时间及技术限制，AR 运维，训练，销售尽在咫尺之遥，提升效率；……“云网智安”一体化服务的核心价值，即旨在帮助企业搭建安全、可靠、智能、高效的“数字化底座”，从而加速赋能数字经济高质量发展。

连接未来，让未来真实可触摸

“超越现实+”则是今年 MWC 上海活动的另一大话题，其意指面向未来。以“拥抱创新 连接未来”为经营理念的中信国际电讯，及旗下子公司对“创新”有着更深刻的理解。无论是 5G、云计算，还是人工智能等新兴技术，在这些技术出现之初便推动子公司着手研究，旨在不断用创新技术为企业带来更大的价值。譬如，在 2021 年，其子公司中信国际电讯 CPC 联合中企通信就推出了行业前瞻的 ICT-MiiND®（ICT-智赋®）策略以及一系列面向未来的智能化解决方案和服务。

本次展会上着重演示的“元宇宙多人协作平台-AR 互动场景”就是人工智能技术应用的一大典型示例。

今年展会上，中信国际电讯 CPC 联合中企通信将首次对外展示如何通过 XR 技术（即 MR+AR+VR）与 AI 技术，对物理空间进行扫描、映射与增强，叠加数字空间，打造虚实结合的元宇宙空间，允许多人异地在元宇宙空间中交互协作。该方案可将数字创新技术与企业实际业务相融合，打造企业智能化数字空间与商业操作系统，通过在虚拟世界的分析、关联、模拟与强化，来优化现实世界的效率。凭借出色的创新理念和应用效果，相关项目曾荣获亚洲通讯大奖-年度最佳数字化转型项目、数据云全球大奖之卓越创新奖等众多国际奖项。

相约 N4 馆 D90 展区

智慧创新没有止境，连接未来机遇无限。迈向智能世界、智慧时代，国家、社会和企业对数字基础设施提出了更高要求。中信国际电讯诚邀全球运营商、生态伙伴、企业客户莅临展台参观指导，共同探讨如何借势创新智慧，紧握数字机遇，时不我待，连接未来！期待在 N4 馆 D90 展区相聚！

关于中信国际电讯集团有限公司 (股份代号: 1883)

中信国际电讯集团有限公司于 1997 年在香港成立，并于 2007 年 4 月 3 日在香港联合交易所有限公司上市。集团作为亚太最大的国际电讯枢纽之一，为全球运营商客户提供全面的国际电信服务，并透过全资附属公司 Acclivis Technologies and Solutions Pte. Ltd.，在东南亚提供一站式跨区域企业服务。集团全资附属公司中信国际电讯（信息技术）有限公司（「CPC」）为全球跨国企业客户和商业客户提供一站式信息及通讯解决方案，CPC 是亚太区跨国企业及商业客户最可信赖的主要合作伙伴之一，同时透过附属公司中企网络通信技术有限公司，为中国内地大型企业及跨国商业客户提供全方位 ICT 服务。集团持有澳门电讯有限公司（「澳门电讯」）99% 权益。澳门电讯是澳门主要的综合电讯服务供应商之一，亦是澳门唯一提供全面电讯和 ICT 服务的供应商，具市场领先地位，对澳门的持续发展举足轻重。本集团在全球 22 个国家和地区设有分支机构，拥有超过 2,500 位员工，全球网络节点超过 160 个、业务覆盖 150 多个国家和地区，连接世界上 600 多家运营商，服务 3,000 多家跨国企业以及 4 万余家当地企业。中国中信集团有限公司为一家总部设于中国的大型综合性跨国企业集团，是本公司的最终控股公司。

如欲索取更多资料，请浏览以下网址：www.citictel.com。

新闻垂询：

纵横财经公关顾问有限公司

吴慧怡	电话：+852 2864 4831	电邮： veron.ng@sprg.com.hk
梁丽明	电话：+852 2864 4863	电邮： keris.leung@sprg.com.hk
欧阳蔚雯	电话：+852 2114 4913	电邮： iris.auyeung@sprg.com.hk
电邮： cititelecom@sprg.com.hk		

中企通信

李莞姝

电话：010-88411188-2115

电邮：lucia.li@china-entercom.net